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CXEMA 3AMEIWEHHA OAHO3A3CPHOIO «TOJACTOTO» IUTHIPA
B NMPAMOYTOJbHOM BOJHOBOIE

[lpegaaraercs npocrasi €XeMa 3aMelCHHS (CM. DHCYHOK) <TOJ-
CTOrO®» KpyIVIOro LITEPSl ¢ 3a30pDOM B IPSMOYTOJIBHOM  BOJHOBOJE.
/ 5 5 P DueMedTel X3 u X5 cXeMmul
HJH PAacCUHTHIBAIOTCS IO 3a-
BHCUMOCTSIM, IDHBEJEHHEIM B
iy pabore [1] mma xpyraoro

UITHIPSI, COEIHHSIOLUIET0 NIH-
POKMC CTEHKH  BOJIHOBOJA,
HJTH OIIPC}ICJIﬂK)TCH BKCIIQPI/I'
MEeHTaJbHO. [Tpocrpancteo
10} MiTHpeM o06pa3yeT OT-
t 2, KDHITYI0 DajHalbHY JHAHHIO,
B KOTOpO# (PN THHHYHBIX
aan puanasoda 80-120 TI'u reomeTpHuYecKMX pasMmepax) Bo30yxAaeT-
cst posda TtHna TMye [2]. Dnemenr B yuHMTHIBAET BO3MYLISHHE NOJIs
Ha Kpasix paAHaJbHON JHHHH

B = yo(rm)ﬁm(ﬂ), =20, e—278..

4h A

O6paforka 3KCIepHMEHTAJbHBIX AAHHBIX TPHBOAHT K AlIPOKCU-
MANIUOUHBIM MOJeNIsIM

1
n=(ZYs) °;
Xy/Zs = (— 0,161 4 0,295 (Ay/A)) — (0,08 + 1,66 (Ay/A)) (r/a) -
+ (4,48 4 1,4 (M/A) (r/a)?,
X,/ Zs = [— 0,116 (Ay/A) + 0,357 (Ao/A)2 4 0,0053 (Ay/A)?]
=[— 0,427 (r{a) + 21,985 {r/a)*)/cos (2r/A),

rae Zp — X4paKTepHCTHUECKOE CONPOTHBJIEHHE BOJHOBOAA; A — JHJH-
Ha BOJHBI B BOJHOBOIE; KQ—AJIHHa BOJIHBI B CBOﬁOILHOM npocTpan-
CTBE, Yo~—xapaKTepucmqecxoe COIIPOTHBJICHHE pa,zmanbﬂoﬁ JIHNEHH
(pu r=="ry}.
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